
2022.03.23 実施 

『TOEFL iBT スキルアップオンラインセミナー』アンケート 

参加者数：申込者数：62 名 実際参加者数：53 名 規定時間以上受講者数(Criterion 対象者数)：31 名  

アンケート回答者数：16 名

非常に不満足 不満足  普通  満足  非常に満足 

非常に不満足 不満足  普通  満足  非常に満足 

実感 



4. もっと詳しく学びたかったことはありますか？   （2 件の回答） 

・ブレイクアウトセッションでは同一人物との交流が多かった分、やや冗長になった。もう少し様々な人と話せ
たほうが刺激になると思った。
・Writing について、回答文の構成の仕方など。





10． 今回のセミナーについて、良かった点や講師へのメッセージ等がありましたら、 

自由にご記入ください。(8 件の回答) 

・スピーキングの自信がなかったのですが、思い切って挑戦してみてよかったです。
・TOEFL の採点基準について詳しくお話ししてくださりイメージがわきました。TOEFL 関連以外でも学習教材
やサイト、学習方法(友人と英会話したご経験など)をいくつか紹介してくださったのがとても参考になりました。
分かりやすいセミナーをありがとうございました。
・とても勉強になりました。問題形式から解答の方法、勉強の仕方まで教えていただき、今後のモチベーション
アップに繋がった。
・実践的なアドバイスをいただいて演習ができたので自信になりました。ありがとうございました。
・この度はありがとうございました！テストの内容だけでなく勉強法についても教えていただき、さらには多く
の質問に丁寧に答えていただき、非常に参考になりました。今回のセミナーの内容を存分に勉強に活かしていこ
うと思います。
・TOEFLの要点が抑えられており非常に参考になったほか、音楽を取り入れるなど受講者を飽きさせない工夫も
見られてプレゼンの見本にもなりました。教材に縛られず英語チャンネルや自伝なども紹介されていたので、
TOEFL にとどまらず英語コンテンツ全般にアンテナを張るきっかけにもなりました。
・未受験者向けなので TOEFL の試験科目の内容や傾向などを教えていただけると思い参加しましたが、勉強方
法やそれに適する教材まで紹介いただけたため、とても参考になりました。思っていた以上の充実した内容で、
質問にもすごく丁寧に詳しく回答くださっていたため、ぜひまた機会があれば受講したいと思いました。 講義
の資料で当日使用するものは事前に印刷をしておいた方がいいもの（今回だと Readingのものなど）はこのペー
ジは印刷して手元に用意、など教えていただけるとより受講しやすかったと感じました。（ダウンロードしてお
いただけだったので）
・質問を歓迎し、丁寧に答えてくださりありがとうございます。また、今回のセミナーを受けて、新たな発見が
沢山ありました。


